E=§= HEIN LANZ'
® Automates Innovating

TRALAEI 7KL

T ————r

BT ERESMARS T B RS

zertifizier!

el IV E R



N = i =
mENE

F2-UN

BB e 3
B R B Bl o 4

) A B 5
FERAEHGRT oo voveee ettt 8
ZRBETH R oottt h e £ LR h et 9
D B R D oL 10
F1-FS4SK

IR o 11
B R BB B e 12
RN IE] oo oee ettt 13
T B R R oo 14
F1-FS4LK

IR oo 15
B R BB B et 16
JRITFIE] vttt 17
T B R R ot 18
F2-GF-TMS 300

237 TSSO PSPPSRSO 19
BB R BB Bl ot 20
R T ] - ettt 21
ST v PP PPRPR 22

IR oot 23
BETRBRER oot 24
JRITEEEL +vvoeeveeee et 25



K
JIL

it

\I/

HBEEREITF2-UN
JEEm=CREN =

= O JH--b
FrmmiEid
e E T F2-UNTIE
HiRRRRE.

BEE R B E R NEE N RIEH
ITRENE.

ZEmRIT SR EE, AT ZNATET
e, HERTFZR=E.

SBEEES

FFm

- ANE S MIES R

- FTiEshEbE, —ibigit

- T{ERETA80°C, [EHEiA10bar
- TEILIT, WMHFER

- KRRERSHKES

* ERIRFINEEME BRI

TEIHEIT, SRRREMAEET,
PHIPEELR P67, TEIMEBRSLMISZHTE
g EMERIERS T =M.
RFHRBREETHAESR. BREFRT
BRI .

- STEMk, FAEHEDGHFDANIE, RIFCIPERL

(e

- RUIFREBRBRRR, TEYEFHA
- AATNEEE, ROEHHE
- AN E SRS R

- BENERVENRR, AITERE

- REHHERFES T TIENR R AN

- ERFAAITHNE Rk

www.heinlanz.cn

HEIN LANZ

F2-UN

P

ERAGE

(%)

XABRERE

ITERAB



PR R

=R B2

MR DR

MEETTE NW 10 / NW 15/ NW 20 / NW 25

NERE 0 .. +80°C

NRED NW 10 5 NW 15: K10 bar / NW 205NW 25: X6 bar

EHEDG 3AiE B

SINFE NW10: 0.3 I/min NW15: 0.9 I/min NW20: 3.5 I/min NW25: 5 I/min
RARIE NW10: 21 I/min NW15: 36 I/min NW?20: 60 I/min NW25: 240 I/min
AOX NW10: 10 cm NW15: 30 cm NW20: 50 cm NW25: 80 cm
HOX NW10: 0 cm NW15: 5 cm NW20: 10 cm NW25: 20 cm
BEX Fe BRI

MERERE 2%

EERE 0.5%

SRR NW 10:0.003 I/min; NW 15: 0.006 I/min; NW 20: 0.012 I/min; NW 25:0.03 I/min

NW 10 G, /,“ NPT Clamp 11864
s N T Camp t1oet
NW 25 G1Y, 1Y,“NPT Clamp 11864
R RER SR PSU
INERRL PSU
=8 NW10: 340 g; NW15: 350 g; NW20: 420 g; NW25: 460 g
HEBEE 18V DC .. 30VDC
8UK 2 <5Vpp
Ih3E D <180 mA
AIAILETE] <5s
BE3PER 1
BLSERE M12x1, 5-pin / M12x1, 8-pin ({kB S 77E)
HFESH MEKTE
BRom/SRER I 0.. 10 kHz
ESHEE = Vs-2V, fK:<2V
MR <100 mA
T REME: 1 H; A1 100 nF
e /&2 A} 8] 4 T 100ms, {KiEE300ms, FiERLs, =42
INEFR P 67
MR < 500 EX#
ESHF BK:3.8... 4 mA; B&: 20...20.5mA

MERRE
MEIRE

T1EREO... +60 °C; f#7FiRE —20 .. +70 °C

Y REERSNAERERE, MEREEIEMERRE

ESEYREAWSL)

2 MEBERETVSEE

1
2
3
4
5

Lt EiE

Q: HFHit PNP/NPN
M : GND

C: @il

Qu IR R

=

O BHEMHRER

L Eis

Qu HFHit PNP/NPN
M: GND

Qz: HF i PNP/NPN
Qa: HEHl R E RS

C : @ifl

INi: BFIAN

8 TINKE

~N o b wWwN R

www.heinlanz.cn



HEIN LANZ

II)Q

R=T
F2-UN

NW 10, HliZEZESN G 1/2 NW 15, #liZEZE SN G 3/4

M12x1 M12x1

5
0.20
14.7
(0.58)
T
5
(0.20)
4
14.7
(0.58)

(3.31) ;ﬁg‘

O
©
G12
==
G 34
O
©)
G 34
==

I
b o ’R‘\ T AN m§ 1
e + T ———2 +//
147
147 | ] ~
~ 5.79 NN
I (5.79) N ;r_ I (5.79) I ‘;’.3
B mm (&)

BA: mm (&)

NW 20, HliiZEZAR G 1 NW 25, HlifZEZE AN G 1 1/4

M12x1 M12x1

14.7

5
20
5
— (0.20)
|
1
i
(0.58)

—H 0
N
4
Wi
J
14.7
(0.58)
®
|
|
|
®

Ow

G11/4
o

O
©
o
G11/4

98.6
3.88

G
-—
G1
94.2
3.70

168
(6.61) 9@

83)

160
(6.30)

16.6
(0.65)

()

BAL mm (ST B mm ()

www.heinlanz.cn



R~

NW 10, R %% (DIN 11864-3) NW 15, F4Ex %% (DIN 11864-3)
M12x1 M12x1
e - I
) - S L
P o N
S ~ @ g ~ &
<0 T < 0
A Y I || ~ \O, :— I~ \1L ; - 8
[
84
84 3.31
+#E %% (DIN 11864-3 ) DN 10 ‘ (3.31) +#ER %% (DIN 11864-3) DN 15
;r‘ <
< A < 3™ 1) 3 ™ ]
7 oo 1 I[[ [P & Oz o IL_IP
S S SN = 2 o 3R
) PN T— o ™~
0 m T ® o
L : | I—- 1 —— [ @D i
149 | — 3 149 I,
. - .87 s
. (5.87) N E . (5.87) | ~ 3
BiL: mm (FET) B{i: mm (%)
NW 20, +fE %% (DIN11864-3) NW 25, e &% (DIN 11864-3)
M12x1 M12x1
- I I
gl L
[To R ~ & ™ o
< <8 “g

3.31 et oo it | 3.31
‘I]K—Hﬁﬁﬁ% (OIN 11864-3) DN 20 ‘ +$EN &% (DIN 11864-3 ) DN 25 ;—)—‘
0 3 0 o) o § o g’:
o] i i [ oo i
[T ] N - 0~
~ T ~1 I |- v 1 o o
t m &9 - SPREE A
1 1 i N T 170 Y
162
(6.34) NG r 089 l 5
I 1 I(‘"\l’ p N o
B4 mm (&<T) B mm (&)

www.heinlanz.cn



II)Q

Rt

NW 10, 1/2* NPTH&4
M12x1

]

|
n
g
84
‘ (3.31)
= =
3 QO | ¢
& . RPN =
— 1 - — ®m
S == +
| 147 =
(5.79) 83
B mm (FE)
NW 20, 1“ NPTH241
M12x1
5 i
o8 R
s S8
N ° He
i 5 84
_(ﬁl_‘
. O®©® | &
pd * _Z < N -
o [ A 3w
178
- — {-+-

160
(6.30)

www.heinlanz.cn

16.8
(0.66)

B mm (ST

HEIN LANZ
F2-UN

NW 15, 3/4“ NPTRE4L

M.l_r

g B
v ~ @
“ ] 33
T T H ] 84
(3.31)
- -
o
z O " = ,-\
: = AN
< <
3 . . o o T
——— 1 1 gh
L i >,
L
| 147 | ™ ql
(5.79) ™ 0
I — Q9
B4 mm (FET)
NW 25, 1 1/4“ NPT#24x
M_I_I,
j L
o N
S| — ™ oo
< 0
L e s
| 84
. ‘ (3.31)
- =
2 z
& O® %
— — —
3 y) — o o
| o @
B S — — — O m
~ -
1 | AN
1 1 |
168 |
. (6.61) | 23
N o
B mm(EST)



#R1EiER

.I.I
= |
1]
.H:‘
L
e
g

ERELRIE S R RIS BE

Set: RIFIRE

Esc Esc: B HFNET/ BRI
BREE:

o LETRRE (BNL: Umin)
o EIRE (BfL: D
o EEESYEINESERNE LA

wE:

o RINEML e MEH
o Bkt ° ER

o KESHIL o thERE

8 www.heinlanz.cn



g2 dEiH AR HEIN LANZ

F2-UN

EESRMENR AP (2 60°C), BEMIZEERE.

EfRARERAR

HEIRREAN
i#*
BN EE—BRE A RS R BRI SERTRE 7 Tar Tw R
=8 AOEEEKE 10em |30cm |50cm | 80cm
BONOMEOEERKERN: HOEERKE 0cm 5cm 10 cm 10 cm

www.heinlanz.cn 9



T EEARAS

@ = O HMmEEAR
UN= fREB R =1t Gl= fF&ISO 228tRAE M EIRAL (FRAEEY)
N1 = NPT#B4
0 =& Cl= &% (DIN11864-3)
10 = NW 10
15= NW 15 O HSHMEB/BSEEAR
20 = NW 20 10 = EBfRMATH, 1DEEIRMIL/M12x1, 55t (FRifE)
25= NW 25 SR = HFML, 20 TERME, 1MESHA/M12x1,8%t
O 1REEEHMR
1=E&EPSU

10 www.heinlanz.cn



nENE

\I/

B R
BIERIEREFIRE

3-key operation

bright LED
display

with tactile
feedback

Rz H

° %Fﬁ:]::
o WAL & T2
- FiFFIHA R ETLIE
 REMSZHARS
o FERETE
< IMERAR

nE

o RASERE

o FIRSEEIM3cm/s F300cm/s
TFERESERE M-20°C B+110°C

TF2E Eik400ar, BFPERIP6S / 1P67
BITHIMEIRESERE-40°C £+ 85°C
T2 e

=R - TR AT iR
ERBEFIFERSG: HFETR,

BRI B E20 ...

RIS AL IR ER I
RENS=ELEDRRFEERER IR
ZHIRME, RGBT 15

H
PR
AFERABFRAREMBE LRSS, BT
. EHEFAESENEREANREMEE.

FEERRIRSE B M 3em/sE|300cm/s; iEESEE
M-20°C 2+110°C; THESEE=iA40bar,
FRRAVAARE R R, UERMNE

ISO 228-11T Al #R ERYETRIZL, AIIRIBER
EREHIFFESANSI NPT, M18x1.580& Fhig
YUEMLRE, ZIEEIFRIE R TRNRALAD
KEIRE, I EFHENFRZHE. BF
KRNRORE, BTFROZHRP, £7%
it T RIP, }ﬂ:F”*E'ﬁkHﬁJLH’LII'J [=] B
FidiEE .

REERK

FRERTEZIMNEER.

www.heinlanz.cn

LED, %

HIREREE24Vde: 2xFFKHBIHPNP / IxiELIHIH4 ...
253Vac / dc: IxFF IR 4 F 28 iE B RR G kM 12
BRI EES: NEMEREAEEEESMIBEUNRETVDMARR

display and
housing

rotatable

20mA;

EREREERE, FrmERTEMEA.

CREHWEZEFRENHIE, TR
TR

BEREITAEERNIZRIET ~RE A
&, BMENATFEZIMMESESE. EIMERA
MKIR, MumpoRERED N RAPEER
SEMmmESER.

HAARCHR T RERMER AR E G
RAE. MELRRERFEBURTAG. BFHR
EEHMAXBERIREHTUAESN =R LS
EREIREERRIR

HEIN LANZ

F1-FS4SK

- . ’

~

FRAEUTIER: FemEFRNIR. 78
FEER. HAOEINE, tATLURIBE PR
EH, FHEMFFASEN10204 3. LER IR
RIER, ERFERITIARAKIAE,

EPES = @ARIEERIER, flan: Rt
GRESM, HHKIEE) « BERURTFEN. &
BEHFRUREMFAE R RIS EREKRE ™6
M.

11



BRARSH

SR 7 At 8] SR < 6s (td = 0s / 0% >> 90% / 100% >> 10%); ;BAE: < 4s
JBENEFEON RIR: < 10s; iBE: < 2s

B4 2R A/B/CI/D

HREEUS 10,5...35VDC, Rk HERIP

R EESUEUPP < 2VPP / USmin < US < USmax

FLRE 37T In <100mA S1/S2=0mA lout = 22mA
PR E 500VAC (BLS3%EHE - 4h%)

B4 2R w

HREBEUS 20...253VAC — 48/62Hz  20...220VDC
f#EBPIn <S4VA [ 2W

AP | (EN 61140)

HEX5 Il (EN 60664-1)

MESH pinsd

2R 2

MEN R e

M= 3...300 cm/s / ARG : 3...100 cm/s / HI®E: 0...100 cm/s
R 2300 K/min

B T i 28R A/B/CI/D

Ihie PNPJ#E]+L

A B EUOUt UOut = US -2V

M ERIL 0...<200mA, HEHZIR, IR
_EFHBFIETI0 < 30us (RL < 3kR / 10ut > 4,5mA)
FrXEIHA = 100.000.000

R kS w

Ihie YR ERAEIRAR S — HHRL/L

YIR{E <2A/<62,5VA/60W

FrXEER = 100.000.000

B4 L 2R B/C/D

TAESEREIOut 3,8...20,5mA, min. 3,6mA, max. 22mA
SIFSERL < (US - 10,5V) / 20mA

MERE

- R < £5% MEV14) (5...100cm/s) / (-20°C...+85°C) / < +10% MEV14)
= (100...175cm/s) / (-20°C...+85°C); i8&: < +1,5K (2 20cm/s)

KHIZR TR < £10% MV13)/ £ (-20°C...+85°C)

IR RE SR < +0,4cm/s / K (-20°C...+85°C)

wREt GREERS) 1.4571/316 TiA 54

diEERE GERED) 1.4404/316LA554R/1.4571/316 TiAN$54W

E (FE8) Egﬂ_li—sggorelastomere (e.g. Viton®) / EPDM - ethylene-propylene-dienmonomere,
IFEEMH

NEIRE -20°C...+85°C

TIZRE -20°C...+110°C; F&k: -30°C...+120°C; #M%: -30°C...+125°C

IZEH <40 bar

lE7ae 271 IP65/IP67 (EN/IEC 60529

2 www.heinlanz.cn

-



R~

JEZES

A% 2xFF X EBPNP

1 ™ L+
WH
2
31 2 = s1_|s2
4 4...20mA
BU L-

M12 - ABUESEGREB S BT R ARt «
BN =f3f2, WH=Hf&, BU=lifs, BK=2f

S&it: 2x FFXEBPNP / 1x 4...20mAHEH

BN

L+

W s NGO

M12 - ABLESERS B A B AT «
BN =t3f&, WH=H, BU=lkf, BK=2#, GY =Xt

F1-FS4SK %3

A 1x FFREBPNP / 1x 4...20mAH R

3

M12 - ARV SRR R AN B ATME «
BN =#3f&, WH=H, BU=lif, BK=%f

ALKt . 1x FFEBPNP / 1x 4...20mAE3 / Desina conformal

1
2
31 ,
a

3

M12 - ABESERS BB AR B AT«
BN =32, WH =, BU=lkf, BK=2f

SRR

e
wn

PR 0 — 1SO 228-1 — G HE4Y, DIN EN ISO 1179-2 E

027

10,5

23.9x18,5x1,5 7

L1

|28]

—G 1/2"—

www.heinlanz.cn

027

1
16,5x11,6x1,5 7

T

HEIN LANZ

F1-FS4SK

Ik

Zs

G 1/4"

13



1]

14

eael

F1-FS4SK

1T 5 XA

@ x(x
FS4S = R

0O NERG
K = EHRERS

® AE
S = FREINE

O EEHN

0= ISO 228-1 — GY»“BH24,

DIN EN ISO 1179-2 E

3= |1SO 228-1 — GV4“Big4y,

DIN EN ISO 1179-2 E
Y = FEBRARA

HEIN LANZ

FLI-FS4SK X X X X X X X X X X
751 ® 00006000000

O EEMR/IRE CEHERS) O BTt

V = CrNi-steel A= 2xFF¥EPNP, 24VDCHieE
B = IxFXPNP, 1x{554 ... 20mA, 24VDCHE
O &SN =R C = 2xFFXPNP, 1x{554 ... 20mA, 24VDCHRZ
C = CrNi-steel D = 1xFF¥PNP, 1x{24 .. 20mA, Desina, 24VDCHE

W = IxFFELKER3E, 20 ... 253VAC / DCHEjR
O EFRSEKE L1 IREE

ob
AR 0 - Gy | ® 7k
EEAN 3 - GYt S= FER
0= 30mm/28mm
1= 49mm/47mm Q® IEEE
2= romm/rrmm 0= #REAL: —20°C...+110°C
3=119mm/117mm
O BEHR GRS 0 s
1 = FPM-fluorelastomere _
b X S = M12%EfEME
3= =L HER

www.heinlanz.cn



44

il

=

S

DENRREIX
BRI PR R EFNEE

3-key operation

hygenic
design

feedback

R H

o DEFMEERA
o BRAREMTI
* Bzl
« EPRR
c BEXEIE

L

- NASEE

SRIR M 3cm/s E300cm/s

« BESEEM —20°C & +85°C

« EHFEESAS0bar, BhiFELSIAIP6S /1P67

- ERTHEE, TR, TR
o IMRIRESEE-40°CE+ 85°C

o TR RRIBERAER

- SIEHE - NaRAE)R

o ERBETFIFERS: HFER, IMEELED, %
2APNPFF R4t/ 1NERHIES ... 20mA /EZSEIREM12
BIEEFE: IEMERSECEREMEREH I HERENR

o BRENSRLEDE RFRAREIEME
o ZHHRE, TRGINNEHENRE
o ETVDMAtRERIR B3RS

R

FEERSIRSEE M 3cm/s FJ300cm/s, EEEHE
fE-20°CZ+85°Cx (8], fif[ESEE=iL16bar,
PBEVIARZFZMEZAR, i, TiME
. RREX&REHIIEE, HAUREBEFEK
E#H|FSEHEDG-/3A-/FDA-conformal,
Varivent®frfE, FFEDIN 11851%, FtrfE, #F
&Tri-Clamp® / Clamp DIN 32676

/ Clamp 1SO 2852%7:, FfF&DIN 11864-1-A
FTE#E, DRD, APV-Inline, BioControl®,
SMSHREREMEERAR. BTFHADINF
ISOFrE, FREBEEATFRMAITI. RARTIL,
BT . MR T EE~FTL.

RERRFERTITZHMNEEK.

www.heinlanz.cn

display and
housing

rotatable

EREREERE, £ mERT M.

EREHNERAFNENHIE, TRXME
TR

REMIITFSERN T ZRIET RS R
B, BMERATERRFERG . EIMERRY
BIEIR, RIREAERES) MR EST
SN RIERER.

HARCHR T P RER MER AR E T
WA, MERWREFESURTAG. BFIR
FFHMERESREHTUAESN @ LH
ER B EERRIR.

HEIN LANZ

F1-FS4LK

sl . s

o

FERAUTEDR: TEREFRNIR. T2
B HEAROEIAE, AT RURIRE PR
TR, AHREFFEEN10204 3. 167 ERI RN
WIiEH, BEBATRRITWAIRAKINE.

BPEH~mAREERIER, flm: K4
GRESH, KM « BERURTFEN. &
EARXUREMME R PIAERERN ™R
MR

15



ke ]

SR 7 At 8] SR < 6s (td = 0s / 0% >> 90% / 100% >> 10%); ;BEE: < 4s

JBENEFEON RIR: < 10s; B < 2s
.

B4 2R A/B/CI/D

HREEUS 105...35VDC, RRMEIRIP

A UPP < 2VPP / USmin < US < USmax

FLRE 37T In <100mA S1/S2=0mA lout = 22mA

FREFEE 500VAC (BS3%EHE - 4M%)

B4 2R w

HREBEUS 20...253VAC — 48/62Hz  20...220VDC

f#EPIn <S4VA [ 2W

AP | (EN 61140)

HEX5 Il (EN 60664-1)

PN

MESH pinsd

2R 2

MEN R e

M= 3...300 cm/s / ARG : 3...100 cm/s / HI®E: 0...100 cm/s

R =300 K/min

B T i 28R A/B/CI/D

Ihie PNPJ#&E]+L

A B EUOUt UOut = US -2V

M ERIL 0...<200mA, HEHRZIR, IR

_EFHBFIETI0 < 30us (RL < 3kR / 10ut > 4,5mA)

FrXEHA = 100.000.000

R kS w

Ihie YRER FRELIRAN - YHRL/AL

YIR{E <2A/<62,5VA/60W

FrXEER = 100.000.000

-

6

R Aout — 4...20mAHE
R ki)

T{EseEIout

SVFAERL

MEREE

BE

KHIRER
IBERE

LYL S

wREt GREERS)
diEE GEERS)
BE (R
R M
TEIRE
IZRE
IZEN
BrtFE LR

BRARSH

B/C/D

3,8...20,5mA, min. 3,6mA, max. 22mA

< (US - 10,5V) / 20mA

S < 5% MEV14) (5...100cm/s) / (-20°C...+85°C) / < £10% MEV14)
(100...175cm/s) / (-20°C...+85°C); i8&: < +1,5K (2 20cm/s)

4

: <+10% MV13) / £ (-20°C...+85°C)

S
3

£
fem | e

:<20,4cm/s / K (-20°C...+85°C)

sy
=)

1.4571/316 TiFN$54W

1.4404/316LA$54R/1.4571/316 TIAN 854K

FPM - fluorelastomere (e.g. Viton®)

-20°C...+85°C

-20°C...+110°C; & K: -30°C...+120°C; #MZ: -30°C...+125°C

<40 bar

IP65/IP67 (EN/IEC 60529

www.heinlanz.cn



R~t HEIN LANZ

F1-FS4LK

ALZZIIH . 2xFF X BPNP ALY 1x FFEEPNP / 1x 4. 20mARR
1 = L+
WH
2 = s1 |s2
4...20mA
3 BU L-
M12 - AR ESERS B AEAR AT - M12 - ARDESERS B AR B AT -
BN =f3f2, WH=Hf&, BU=lifs, BK=2f BN =f3f&, WH=Ef&, BU=lifs, BK =2
SE¢HfIt: 2x FFRBPNP / 1x 4...20mAHLR ALKt . 1x FFEBPNP / 1x 4...20mAE3 / Desina conformal
1 =N L+
5
2
4
3
M12 - ABLESERS B A B AT « M12 - ABESERS BB AR B AT«
BN =#3f&, WH =, BU =i, BK=2f, GY =&k# BN =#3f&, WH =, BU=lifs, BK =2

F1-FSALK &%

A
9&/}"- ﬁ:ﬁ
TEREA 2 - 1ISO228-1-GYs 184, &8/ FoolM A INEEE
o027 3 s
& | §
S '*—§ &
& i i' \\\\ ©
1
i \\\: S 4
i o :—::\ - o
i ! = ||
1 = \
i | T
|s®’s|
G 1/2"— = B :
30

www.heinlanz.cn 17



1]

18

eael

F1-FS4LK

1T 5 XA

@ x(x
FS4L = BERH

O NEZRZ:
K= ERfER5

O AiE
S = #EIAIE

O ZEEAR

2= IS0 228-1 - GY-“BH24L,
&B/ T MR
(SEM-22 | SEM-42#FHEE)

Y = FFERRRAS

HEIN LANZ

FI-FS4LK X X X X X X X X X
0000600000

E ] (o]
O EEMA/IRE GHEZIS) @ HEFiH
V = CrNi-steel A= 2xFFEPNP, 24VDC{H,
B = IxFFEPNP, 1x{5S4 ... 20mA, 24VDCHE
O Zigs =R C = 2xF¥£PNP, 1x{554 .. 20mA, 24VDCHR
C = CrNi-steel D = 1xFF¥PNP, 1x{5S4 .. 20mA, Desina, 24VDCHLE
W = IxFFELkEREE, 20 ... 253VAC / DCHLR
D RREEKE -
0_1411 BKE L1 0 BT
0= 30mm .
1= 50mm S = tfER
2= 80mm
O TEEE
0= frfERY: —20°C...+110°C
® B5EE

S = MI12#EHRHE

www.heinlanz.cn



g

\I

WM EGEE S MSERRET

H
HRYN
SMHEMELATMS 3004 SN AEIT. FTHEH BRTEBTS N, ESEHBATLUH#HT
SMIENFLIREAME. BEMLHEIERT WE, flnES, §5, —SHk.

B FRNE, TRSEEERNOHRBE, TMS300RETREHERE, HEHFa2

A LU TRE AR FNIRER A 2 /AUE%TE_IEQE?EEIL EI@:IE','R?E‘J&}E
o s =
TMS 3007 A it Modbus H 465 45 O EHE. MEE, MAFTERIEEUNERS .

HFHZEENET, SHENELAMTMS 3007 A
FEHEESERNRENE.

%FFDN 50ZEDN 300BE AR, HEEFER
TMS 5005k &1t

KIS

o ATHTERN/ RGHNERTSRENE

_Il#_ﬁﬂ—u, Z&kk, €5, &8, —SLIG8FSENRENE
SREFNRENE

ﬁ%l&lﬁ _\,/lﬂ'/ﬁi

ATFEH=SHITEMNET

AIEIATR/R2ME: HEDRZE (m3/h, [/min) , RiHEE (m3, D

ARSI EIE ERIEREANAL: m3/h, m3/min, |/min, |/s, kg/h, kg/s, cfm

ZiItRERAETR1,999,999,99937 5K, EiHIRBEAEN A0

Uy ez

- A[i#i¥Modbus RTU HHTIRFE (R4 : EZEBEMEEREIRR Y, TREFTHRS,
PLC, SCADAEEERAMAES

-—‘-,ltréjﬁ
BIRSkAN R R E R LARERE 180°
MELETHRD: FEEREEMNERS, FTEESEK
4..20 mARIL, PRt (BRSRREE)
Ellﬁfisdﬁ&”.uzﬂﬂﬁﬁ%E@tﬁiﬂﬁ%rﬁ GERTFtRENE)
ERENE
i&%ﬁiﬁ, EEFIMIEHFLEENE, THMTEhERME
AR EREHNSEEE (85, 85, Z84kiEk, —S%h=8, &%)
o ITIZHISHITNGE, AIAMER, WAEidModbus RTURIE MR, e A/ RME, #7
EEE, $£17H, FIIS - "i@igModbusiZigE

www.heinlanz.cn

HEIN LANZ

F2-GF-TMS 300

19



ME:

HIRRE:
AL :

SRR
fRRkES:
YR -
TERE:
TiEES:
R
pIESEEH
G T
TR

o

FEHAE -
ER:
RRAFLL

Rt

TR

RARSH

TR R

BRARSH

DIN 1945, ISO 1217 at 20°C and 1000 mbar

méh (FRERE)
m3/min, I/min, I/s, ft/min, cfm, m/s, kg/h, kg/min, kg/s

AFEE

Pt45, Pt1000

ey
=3

-30 ... 80°C

A1£16 bar , FERhRAPN 40 (40 bar)

18-36 VDC

RABW

RS 485 $£00 (Modbus RTU)

4...20 mA, mAfadi< 500 K

BRI A B ;
RAHBERER: 48VDC, 500mA;
m3k L& 7R (A IR iET)

MEERE 15 %; HEIEMNL0.3%

TFT 1.8 93##% 220 x 176

R 1/4", R1/2", R3/4", R1", R 1 1/4" R1 1/2", R 2" DIN EN 10226 (ISO 7-1)

1.4301 / 1.4404 454K
DIN EN 1092-13£= kg7 : 1.4404 54K

RBURENNE KBV AT #ITIRE

EERER

20

TMS 500#EDN300E R ERIERRE

T

-

FRER

www.heinlanz.cn



HEIN LANZ

R~TH
F2-GF-TMS 300

F2-GF- TMS 300 Jo3k=, BBLU%EE

F2-GF- TMS 300 24 %$E MFEHEESHMUETEE

(ISO 1217: 1000mbar, 20 ° C)

ETRS AD /ID L (mm) L1 (mm) H (mm) H1 (mm) R A (mm) A METEE
(mm) mm

DN 8 13.7/85 194 137 176.6 166.3 R 1/4" 15 165,7 0,8...90 I/min

DN 15 21.3/16.1 300 210 177.0 166.3 R 1/2¢ 20 165,7 0,2...90 m¥h

DN 20 26.9/21.7 475 275 179.8 166.3 R 3/4* 20 165,7 0,3 ...170 m¥h

DN 25 33.7/127.3 475 275 183.2 166.3 R1* 25 165,7 0,5 ...290 m?¥h

DN 32 42.4136.0 475 275 187.5 166.3 R11/4" 25 165,7 0,7...530 m3h

DN 40 48.3/41.9 475 275 190.5 166.3 R11/2¢ 25 165,7 1,0...730 m3h

DN 50 60.3/53.1 475 275 196.5 166.3 R2* 30 165,7 2,0 ...1195 m¥h

76,5 750
F2-GF- TMS 300 3 % # ] %

Neck Mange Neck flange
P DIN xxux P40 e BIN was PNa0 =l
. ==

Hi

msoL | [ ee L1 —
0K . L

F2-GF- TMS 300 ;%= 3% DIN EN 1092-1 WFEHFESHNETEE

(1SO 1217:1000 mbar, 20 ° C)

ETES AD/ID L L1 H H1 @ D @K nxgL  UESEE
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
DN 15 21.3/16.1 300 210 213.8 166.3 95 65 4x14 0.2...90 m¥h
DN 20 26.9/21.7 475 275 218.8 166.3 105 75 4x14 0.3...170 m3h
DN 25 33.7/27.3 475 275 223.8 166.3 115 85 4x14 0.5...290 m¥h
DN 32 42.4136.0 475 275 263.3 166.3 140 100 4x18 0.7...530m%h
DN 40 48.3/41.9 475 275 240.7 166.3 150 110 4x18 1.0...730 m¥h
DN 50 60.3/53.1 475 275 248.2 166.3 165 125 4x18 2.0...1195 méh

www.heinlanz.cn 21



15K
F2-GF-TMS 300

STE4RED F2-GF-TMS 300 X XX XX XXXX X XX X
E]] e 06 606 0 (c] ® 0 0
0 xz O iy GEMA RIS 0 wERE
300 = FRofER] V2 = 1.4301754R A= MEEMH- 1.5% (FRf)
V4 = 144047 454R B = MEEAI+- 1.0%

0 EEsR Y = EfkRA Y = FFAI0SHI5SIRE
0 = SEHUERE v
i= ééﬁcﬁﬁ 1 O EHHNE O BEHE/BESEEFR
2 = BYLEE % 16 = PN16 AP =1RflEHIH: 4... 20 MA
3= WEHUEE 1t 40 = PN40 Bomiih: m? L B
4= WBYLEE 1Y Y = EHIpRA #FHIE: RS 485 #0 (Modbus-RTU)
5= IBYLEE 1% BFESEM1 288 B FE R {4
CTHUERZ e O SHMNEnEiE ¥ = A
B _ DNZO%;J&% LUFT = ZSNETEEFTADIN 1945 /1SO 1217#E "
C - DN2SZEis 11AR = SSMEEEZADIN 1343k O e N
D= DN32 % 1C02 = ZEMBINEERFADIN 1343098 E 2 = 24 VDCIREFE+/-15%
E = DNAOEZi%iE 1102 = SSMESEETFTADIN 13430 E SRS MI2B SR
F = DN5OM: & 111N = RSMESEEFADIN 1343454 Y = EFIRA
Y = EHIARA 111Y = $FFRHN AT B

EEAN

EEOA E#%OB

1 +VB:HIE+ 1 +VB:HE+

2 RS 485(A) 2 GND
3 -VB:HE- 3 DIR: 5[4
4 RS 485(B) 4 RS 485(B)

5 1+ BRES 5 I+: BRES

TE i B
ﬁz‘z*a\—r

LT PIRIET/2 “IKiBfE, MXMERREILRE, WIIRERET — M IES.

HILRE = E R FTFL Tt E

22 www.heinlanz.cn



&4

il

N

~N

HEIN LANZ

WM EGEZ= S SRR E T

)% 2 7% FHADN300 F2-GF-TMS 500

H-

i

SMMNEERITMS 5007 2T IRIBR S RIE EEATETFREG 1/275kiF R 2 TMS 500,

T, FREhAOHN S IR ge ik gt L PUIRAT L ER Sk 7 R EFNIR AR (E R

T4, AHNEEEZIATEINSE BRPRES.

52, F"HFEFIINENSERELME. TN;S Sooﬁfuffﬁﬁr?féﬁliﬁgﬂgﬁ% iR
EZIEE L =% =1 IOEYRBYIAL

BEGRSSH, BRESBETVSS0E oo AMERBRERER RN

AU TR S4F#EDN 50ZDN 300& &

HIRENE.

R H

c ATHITEN/ RENERESR=NE

s MHHTARSR, 8k, 55, 88, —SHZEFS4NEENE

c ASAKERNRENE

s BERS/MRE

- BFEHB=ESMITENgET

- JRINER2ME: HETRE (m3/h, I/min) , EiRE (m3, D

s AEEIRBIEERIRSAN: m3/h, m3/min, |/min, |/s, kg/h, kg/s, cfm
* EIHRERAER1,999,999,99037 5K, @i iREA S 4 k0

e

ZIERTERmRE
EANRETHM
WESEE TR AT
HREETHSRETEN
EEE

o ENRKET 2R

www.heinlanz.cn 23




BRARSH

RARSH
= e, HESMRE
i EAHE: DIN 1945, 1SO 1217
: 7£20°CH11000 mbarff, HAubigE@E SRR (FE) sRGmARHTER
e o g 3h (HRED
SRR m3/mi(n, I/rr?in, I/s, ft/min, cfm, m/s, kg/h, kg/min, kg/s
2 R ERNE
TERkES: Pt45, Pt1000
MR Sk
TERE: -30 ...80°C
TIEES: AJIA50 bar
BT 18-36 VDC
INEMFE: BASW
HFHT RS 485 #0 (Modbus RTU)
TEE L - 4..20mA, HmATiEk< 500 ERiE
BRI AL B 5
RioRE L BABEBF: 48VDC, 500mA;
m3gkLE 7w (AT AR EIETY)
TERRE: MEERE 15 %; HEFENL03%
BR: AJIE TFT 1.8 77##% 220 x 176
RRAZLL Gv*
ek 14301 / 1.4404 555
BEHPELR : IP65
Q —
AIRE SN _
===

REIBWG V" ZE
180
e E AR IR XA BRIE 170
e 160

—— REEK

24 www.heinlanz.cn



R~ &

2

76.5

416.0

(FrAES

220mm)

\

J
G12" ‘

(1SO 228/1)= >‘

www.heinlanz.cn

SW 27

SW 32

75.0

HEIN LANZ

F2-GF-TMS 500

‘/ﬁ%‘?lﬂ A

L

N

EZO B

011.7—

2200 (BRE)
A#%: 120, 160, 300, 400

25



152 XAS
F2-GF-TMS 500

— F2-GF-TMS 500 X XX X XXXX X XX X X X
00

E] e 06 60 0 e 06 o0
0 X 0 SEANELEIRE Q im
500 = #xER! LUFT = =SMESEEFFSDIN 1945/ 1SO 12178 E 2 = 24 VDCHaE7E+/-15%
i » 11AR = @SMESEEFFEDIN 13434 BIFESE M1 2B S HEAT 1
O EiEsx 1CO2 = ZHWHNEEEFADIN 1343KHE Y = EHlIkRA
1= %" 1102 = |FSMESEEFFADIN 1343HIHE
Y = EHIhRA 11IN = RSMEEEFFEDIN 134345 0 NEnE
111Y = HHEWNFE e
0 S = fREMESEEFIL92.7m /s
V2 = 14301454 0 HEkE R
%= = = SR ES
Y = kR A A= UBEKH- 1.5% (FRAE) $ _ ggggi e
B = MEEAI+- 1.0%
O EERLKE Y = FFAIOSHI5AIRE P
A= 220 mm B
8= 120mm O BSHL/ASEESR S= REw _
C= 160 mm AP = ISHIEHIE: 4. 20 mA D= LCDEx
D= 300mm PRt m? L B = sl
== Sy BT RS 485 $£[1 (Modbus-RTU)
7= S0l BUIESE M2 SR ¢
E = 600 mm Y = IR
F= 700 mm
Y = EHIREA
EEAN
EEOA %#0 B
1 +VB:HIE+ 1 +VB:HE+
2 RS 485(A) 2 GND
3 -VB:HE- 3 DIR:731E]
4 RS 485(B) 4 RS 485(B)
5 |+: BRES 5 1+: BRIES

HILRE

SRR

TFL ot

www.heinlanz.cn



